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Мотиваційний лист 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Петренко Олена Миколаївна, маю велике бажання навчатися в 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» на спеціальності А7 Фізична культура і 

спорт за освітньо-професійною програмою «Адаптивна фізична культура» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Я вже маю освіту за спеціальністю А4 Середня освіта (Фізична культура), 

що дало міцну теоретичну базу в цьому напрямку, тож хочу поглибити знання в 

галузі адаптивної фізичної культури, оскільки вже. Окрім того, події в країні, на 

жаль, підвищують потребу у фахівцях, які допомагатимуть людям з морфо-

функціональними порушеннями покращити якість їхнього життя через рухову 

активність та спорт. Тому наразі ваша освітня програма вважається актуальною 

і перспективною.  

Я ознайомилася з особливостями освітньо-професійної програми 

«Адаптивна фізична культура» на сайті вашого університету і звернула увагу на 

медико-біологічну складову освітніх компонентів, яка дозволить отримати 

базові знання для розуміння нормального функціонування організму людини. 



Ці знання дадуть змогу отримати навички в дослідженні патологічних станів і 

складанні фізкультурно-оздоровчих програм. 

Мій вибір освітньої програми та навчального закладу є цілком свідомим і 

обґрунтованим. Соціально значущою проблемою країни сьогодні є різні 

захворювання і травми нервової системи, опорно-рухового апарату. В освітній 

програмі «Адаптивна фізична культура» на ці системи робиться окремий 

акцент, що дає можливість поглибити свої знання і сформувати навички в 

оздоровлені людей з порушеннями нервової і опорно-рухової систем. 

Додатково я звернула увагу на широкий вибір можливостей 

працевлаштування по закінченню навчання. Тому я вважаю, що саме ваш 

університет і навчання за цією освітньої програмою допоможуть мені стати 

справжнім висококваліфікованим фахівцем у цій галузі. 

Дякую за ваш час та увагу до мого звернення. Я маю надію навчатися у 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» за обраним фахом. 

З повагою, 

Петренко Олена Миколаївна 

 

Дата         Особистий підпис 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 

 


